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סיבוכיות: תרגיל 1

הגשה: יום ג'  25/11/03בהרצאה. ההגשה בזוגות.

שאלה 1
נגדיר את שתי השפות הבאות:
M  } היא מ”ט המקבלת את המילה LA = { <M> : <M>  ,

M  }  היא  מ”ט הדוחה  את המילה LR = { <M> : <M>  .

הערה: אם M אינה עוצרת על <M> אזי  <M> ( LA ( LR. 

הוכיחו כי לא קיימת שפה   L ( R  כך ש- 
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ו- LR∩ L =  Ø. 
שאלה 2

סווגו כל אחת מהשפות הבאות לאחת מהאפשרויות הבאות:

1. L ( R. 

2. L ( RE  ( R.
3. RE 
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L  .
יש להוכיח את תשובותיכם.

1.  and |<M>| < 300 }
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 L1  =  { <M> :  L(M)=.
2. } השפה L(M)  מכילה מספר זוגי של מילים L2  =  { <M> : .
3. L3  =  { <M> :  |L(M)| ≥ 300 }.
שאלה 3

בהינתן מחלקה  
[image: image4.wmf] RE

C

Í

 נגדיר 
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הוכיחו כי אם 
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הדרכה: תהי 
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. הראו רדוקציה מ- 
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 הרדוקציה תחזיר תיאור של מכונת טיורינג 
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 כך ש- 

· אם 
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סעיף ב

הוכיחו כי  אם 
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הדרכה: הישתמשו בסעיף א.

סעיף ג

הראו מחלקה  
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סעיף ד

הראו מחלקה  
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שאלה 4 
תהי  A שפה. נגדיר את השפות <A ו- >A הבאות: 

<A = { x :  (y  |y| < |x|  ( y ( A }      >A = { x :  (y | y| > |x|  and  y ( A }
סעיף א  

תארו מ"ט המקבלת תאור של מ"ט <M>  ומחזירה  תאור של מ"ט <N>  כך ש- L(N) = >L(M) .

סעיף ב  

תארו מ"ט המקבלת תאור של מ"ט <M>  ומחזירה  תאור של מ"ט <N>  כך ש- L(N) = <L(M) .

סעיף ג  

נגדיר את השפות הבאות:
M } מ"ט דטרמינסטית ו-
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M } מ"ט דטרמינסטית  ו- L(M)   היא אינסופית LINFINITE  =  { <M> : .
הוכיחו כי 
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הוכיחו כי 
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